

山东

我省7个月打掉16个涉黑组织

省公安厅公布黑恶犯罪线索举报电话

本报济南8月28日讯(记者杜洪雷) 面对全省处于刑事犯罪高发期的现状,山东省公安厅将在今年以深化“打黑恶、反盗抢”安民行动作为全年公安工作的主线,开展缉捕重大逃犯攻坚行动。今年1-7月,全省共破获各类刑事案件17.5万余起,抓获犯罪嫌疑人6.9万余名。

根据相关部门的统计,“两抢一盗”犯罪案件占全部刑事案件的80%左右,而且此类案件直接关系到群众的利益,直接影响群众的安

全感。此外,黑恶势力仍处于活跃期,他们有的强揽工程、欺行霸市,有的非法融资、暴力讨债,有的插手各种纠纷,充当“地下执法者”。

对此,省公安厅在去年开展安民行动的良好基础上,决定把深化“打黑恶、反盗抢”安民行动作为今年严打整治工作的主线,目前已取得阶段性成果。1-7月份,全省共破获各类刑事案件17.5万余起,抓获犯罪嫌疑人6.9万余名,同比分别上升9.37%和28.71%;打掉黑社会性质组织16个,打掉恶势力犯罪团

伙160多个,抓获团伙成员608名。

同期,省公安厅组织开展缉捕重大逃犯攻坚行动,以命案、涉枪涉爆等严重暴力案件逃犯为重点。目前,全省共抓获重大逃犯216名,其中故意杀人逃犯113名,其他命案逃犯60名。其中包括公安部A级通缉令逃犯1名,潜逃10年以上逃犯87名,潜逃20年以上逃犯11名。

在打黑除恶方面,省公安厅部署三阶段的“飓风行动”。“飓风1号”行动重点打击整治垄断重点工程领域、霸占专业市场等黑恶势力

及暴力讨债、“地下出警队”等新型黑恶犯罪活动。“飓风2号”行动重点打击、整治插手、操纵娱乐行业,涉及“黄、赌、毒、枪”等违法犯罪活动的黑恶势力。“飓风3号”行动重点打击、整治侵蚀基层政权、侵害群众利益等干扰、破坏农村治安秩序的黑恶势力和霸痞分子。

省公安厅公布了三部黑恶犯罪线索举报电话,群众可以在工作日拨打电话举报黑恶犯罪线索。三部电话为:0531-85121606、85121609、85121612。

头条链接

3起涉黑案件都受到严惩

28日,省公安厅在新闻发布会上通报了8起具有重大影响的案件,其中包括3起涉黑案件。

烟台王兴光

一审被判20年

近期,烟台市牟平区人民法院对王兴光黑社会性质组织案作出一审判决,首犯王兴光以组织、领导黑社会性质组织罪等5项罪名,被判处有期徒刑20年;王明岗等11名骨干和一般成员以参加黑社会性质组织罪等罪名,分别被判处有期徒刑3年至3年6个月刑期不等的有期徒刑。

经查,自2010年以来,该团伙通过非法开办沙场等方式获取经济利益,并将获得的经济利益用于购买违法犯罪活动所使用的作案工具和维系组织的生存、发展,阻止竞争对手与其争夺沙场利益。多次有组织地实施违法犯罪活动,其中抢劫案1起,寻衅滋事案10起,故意毁坏财物案2起,非法侵入住宅案1起,致7人轻微伤,抢得财物价值32.3万元。

威海李勇

二审被判13年

近期,威海荣成市人民法院对李勇黑社会性质组织案作出二审判决,首犯李勇以组织、领导黑社会性质组织罪等4项罪名,被判处有期徒刑13年;姜建松、杨鑫等13名骨干和成员以参加黑社会性质组织罪等罪名,分别被判处有期徒刑不等的有期徒刑。

该犯罪组织为“金字塔”式,组织结构严密。自2004年以来,他们长期以李勇办公场所为犯罪窝点,购买大量刀棍等凶器,以掠财为目的,采用暴力威胁、以恶逼强等手段,在荣成市多次实施打、砸等违法犯罪活动,共作案22起。通过插手拆迁、土方工程、强收娱乐业保护费、敲诈个体商贩和垄断物流行业获取经济利益。

莒南王文光案

29人被判刑

近期,莒南县人民法院对王文光为首的黑社会性质组织案依法宣判。该案涉及组织领导参加黑社会性质组织罪、寻衅滋事罪、非法拘禁罪、敲诈勒索罪、抢劫罪、窝藏罪等6个罪名,首犯王文光被判处有期徒刑13年,其他28名成员也分别被判处有期徒刑。

自2005年以来,王文光先后纠集一批两劳释放人员、社会闲散人员,形成了黑社会性质组织。该犯罪组织为牟取暴利,以打砸开路,大肆实施寻衅滋事、敲诈勒索、非法拘禁等一系列违法犯罪活动,通过收取保护费、放高利贷、插手竞标、承揽工程、控制市场等手段,聚敛钱财,为非作恶,严重破坏当地经济、社会生活秩序。

“绿灯之行 一路有你”慈善巡演阳谷启动

150名学子喜获慈善捐助

本报聊城8月28日讯(记者张召旭) 27日晚,由山东阳谷绿灯行电缆厂发起,山东省文学艺术界联合会主办,山东省农村情文化艺术发展中心承办的“绿灯之行 一路有你”2012公益慈善演出山东省巡演首站在阳谷启动。

27日晚8点左右,在一首《山丹丹花开红艳艳》中,“绿灯之行 一路有你”2012公益慈善演出山东省巡演拉开了序幕。作为本次活动的主持人之一,有着“大陆机智歌王”美誉的张地,在主持晚会之余,针对观众现场提出的问题,把阳谷景阳冈、狮子楼等编成了一首歌曲,引来全场观众阵阵喝彩。

本次慈善演出是由各界爱心人士、知名企业代表、演艺明星、权威媒体等共同打造的高规格、大规模公益行动。旨在送文化演出到基层的同时,针对需要帮助的人群进行直接有效的爱心资助行动,同时普及交通安全、生活安全及人身安全知识。

作为本次慈善晚会的发起单位,山东阳谷绿灯行电缆厂承诺每年资助100名品学兼优的贫困大学新生,同时承诺每年捐助50名中小大学生,直至高中毕业,鼎力支持“农村情公益基金”。该厂董事长李月震说,除了给予经济上的资助,工厂每到过年过节还会组织这些被捐助的孩子来电缆厂体验劳动,并给孩子讲一些励志故事,让他们能够认真学习,培养他们健全的人格。

活动现场,山东阳谷绿灯行电缆厂拿出20万元用作助学基金。28日上午,受救助的100名大学生领取了救助基金。

李月震介绍,该活动将陆续在我省其他地区举行,计划进行百场公益慈善演出。



山东阳谷绿灯行电缆厂拿出20万元用作助学基金。

山东阳谷绿灯行电缆厂董事长李月震——

慈善救助,希望能有更多人参与

在27日晚举行的“绿灯之行 一路有你”公益慈善演出活动现场,山东阳谷绿灯行电缆厂董事长李月震承诺,每年捐助50名中小大学生和100名成绩优秀的大学新生。李月震表示,希望通过自己的慈善救助行动,一方面是尽一份社会责任,另一方面是倡导和呼吁更多爱心企业和个人参与到慈善事业中来。

早在2010年,李月震就已开始默默地资助当地贫困中小大学生。2010年,一个很偶然的机会,李月震从阳谷烛光协会了解到,有70多名

贫困家庭的孩子需要资助,由于人数较多,仅靠协会难以解决,李月震决定资助其中的50名贫困孩子。“这些孩子大多是中小大学生,根据孩子的年龄制定了不同的捐助标准,小学生每月七八十元、中学生每月一百五六十元。”李月震说,当时他决定一直资助这些孩子到高中毕业,如果这些孩子能考上大学,他会继续资助。

“由于孩子比较小,自制力比较差,如果一下子把钱汇给他们,我怕他们乱花,不利于成长。”李月

震说,为此他安排专人为这些孩子办理了银行卡,每月按时把钱汇到孩子账号上。至今,李月震已经资助了150名中小大学生。

借着今年推出的公益慈善演出平台,李月震决定在每年资助50名中小大学生的基础上,再拿出20万元资助当地100名贫困大学新生,让他们顺利地走进校园,每人一次性资助2000元。“希望他们能够在进入大学后勤工助学,尽早自立。”李月震说。

本报记者 张召旭

省盐务局:食盐涨价传言不实

虽然台风致我省原盐减产,但食盐供应完全能保障

本报济南8月28日讯(记者张璐) 针对我省盐区受台风袭击,原盐减产将引起食用盐价格上涨的传言,28日省盐务局召开新闻发布会称,我省食盐供应充足、价格稳定,食盐涨价传言不实。

省盐务局相关负责人称,“达维”给我省滨州、东营盐区造成了巨大损失。由于雨量较大,持续时间较长,滨州、东营盐区原盐有部分损失,另外生产所需四级卤水基本损失殆尽,池内存盐所剩无几。据初步统计,滨州、东营两大盐区秋季减产130万吨,全年全省原盐减产将达250万吨。按照去年

即便今年我省海盐减产250万吨,全省原盐产量依旧有2100万吨。此外我省还有基本不受天气影响的井矿食盐生产企业,从产能上完全能够保障全省食盐充足供应。

产量计算,今年我省原盐总产量约在2100万吨左右。

省盐务局生产经营处处长张军称,原盐是化工的重要原材料,遭受自然灾害减产,近期原盐市场价格出现上涨苗头,坊间也流出食盐受到牵连价格上涨的传言。张军称,虽然原盐是食盐的主要原料,但原盐与食盐是两个体系,原

盐主要用于化工,市场是开放的,价格随供需关系变化波动,因减产造成价格上涨属正常现象。而食盐销售属国家专营,食盐价格由国家及省级价格管理部门统一制定,食盐产销企业必须严格执行,因此称原盐减产带来食盐价格上涨的传言不实。

张军说,即便今年我省海盐减

产250万吨,全省原盐产量依旧有2100万吨。此外我省还有基本不受天气影响的井矿食盐生产企业,从产能上完全能够保障全省食盐充足供应。

按照专营政策和应急管理制度要求,我省各地批发企业必须保持2个月正常销量的食盐库存,以海盐为原料的食盐生产企业应保证正常生产3到6个月的原料盐储备。目前,我省食盐在生产企业库存6.5万吨,在批发企业库存7.9万吨,合计14.4万吨,完全能够满足食盐市场需求。